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Nucené mobilizace nabývají absurdních podob
infokuryr.cz/n/2023/01/27/nucene-mobilizace-nabyvaji-absurdnich-podob

V Oděse vojáci použili sanitku, aby náhodně vydali

mobilizační rozkazy mužům na ulici a odvezli je, v případě

potřeby i násilím

Souhrn událostí na Ukrajině 23. ledna , který jsem přeložil, zmiňoval

i vynucené mobilizace, které v současnosti na Ukrajině

probíhají. Vzhledem k tomu, že už nikdo v zemi nechce dobrovolně

jít na frontu, jsou muži často nuceně odváděni do ulic, o čemž je na

sociálních sítích mnoho videí. Připojil jsem videa z Oděsy , která se

šíří na Ukrajině, mimo jiné proto, že ukazují sanitku používanou jako

kryt, z níž se uniformovaní muži nečekaně dostávají k brancům

přímo z ulice do armády.

Nebyla to v žádném případě ruská propaganda, ale v Oděse se to

potvrdilo, protože se proti tomuto postupu zformovaly masivní

protesty. Nyní odpovědný autorita přislíbila, že se této praxe

zdrží. Informovala o tom ruská tisková agentura TASS s odvoláním

na oděská média a já jsem zprávu TASS přeložil .

Začátek překladu:

http://www.infokuryr.cz/n/2023/01/27/nucene-mobilizace-nabyvaji-absurdnich-podob/
https://www.anti-spiegel.ru/2023/munition-in-akws-und-zwangsmobilisierungen-die-ereignisse-des-23-januar/
https://t.me/neuesausrussland/12449
https://tass.ru/mezhdunarodnaya-panorama/16877233
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V Oděse je slíbeno nepoužívat k mobilizaci sanitky

Tamní vojenský komisariát dodal, že má k dispozici pouze

jedno vozidlo, a ostatní videa sanitek sloužících k vydávání

mobilizačních rozkazů označil za nepravdivé.

Středisko náboru a sociální podpory v Oděse v úterý uvedlo, že

sanitka již nebude sloužit k vydávání mobilizačních příkazů.

Dříve místní kanály Telegram zveřejnily video, na kterém muži ve

vojenských uniformách nakládají muže do sanitky. Podle místních

médií takto pracují zaměstnanci tamního vojenského komisariátu.

“Rozhodnutí šéfa agentury použít k vyrozumění občanů podobně

vyhlížející vozidlo, které vyvolalo silné pobouření veřejnosti, nebylo

porušením zákona. Aby se předešlo podobné rezonanci a další

provokaci, bude vozidlo označeno nálepkami Ambulance č. déle

používané,“ uvedl návrh rady v prohlášení na své facebookové

stránce.

Pracovník návrhu dodal, že ačkoli měl k dispozici pouze jedno

vozidlo, všechna ostatní videa sanitek používaných k doručování

mobilizačních příkazů byla „nepravdivá“.

konec překladu

Německá média (pozn. redakce IK: samozřejmě ani česká) bohužel

neinformují o násilném nuceném náboru, který probíhá v ulicích

Ukrajiny. Vše, co by mohlo narušit obraz „hrdinně bojující“ Ukrajiny,

má být podle všeho utajeno.

Thomas Roper

Sdílet:
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